

本市高招本科普通批次录取结束

高职(专科)志愿填报将于8月2日至4日进行

2017年上海市普通高校招生本科普通批次录取工作已于7月30日顺利结束,高职(专科)志愿填报将于8月2日至4日进行。高职(专科)阶段的主要变化是不分文理,但与本科阶段不同的是,该阶段以院校为志愿填报和投档的基本单位。

青年报记者 刘昕璐

■年轻态



各国青年展示各自的文化特色。

青年报记者 吴恺 摄

23国青少年相聚国际青少年互动友谊营 上海“00后”带“大白兔”展示中国

青年报记者 周胜洁

位小伙伴准备了小国旗。

本报讯 日前,为期10天的第13届上海国际青少年互动友谊营顺利结营,这一由上海市人民对外友好协会和上海市青年联合会主办、市青少年活动中心承办的友谊营,吸引了来自阿尔巴尼亚、澳大利亚、智利等在内的23国近150名“00后”参加。

刘龙舟、听戏曲、素手描团扇、红妆坐花轿,营员们感受瑰丽多姿的中国文化,品味古老的东方美学。最让营员们印象深刻的则是国家主题秀和“自由市场”。主题秀环节,智利小伙伴跳起了国舞“昆卡”,俄罗斯的两姑娘秀出一段芭蕾,塞舌尔营员为每

“自由市场”的每个摊位上都放置了自己国家的饰品、徽章、地图、工艺品还有特色美食。在中国展台,除了有最具代表性的熊猫玩偶,更有大白兔奶糖,阵阵铁观音的茶香也吸引了不少营员。来自风华中学的荆荆带的就是铁观音和大白兔奶糖,在他看来,让各国营员闻茶香品茶,能感受中国的魅力,而大白兔奶糖则最具上海情怀。

据悉,自互动友谊营开办以来,共有近50个国家和地区的1000多名青少年参加,如今已经成为中外青少年交流的一个重要平台,每位来自不同国家的青少年都是民间交流的形象大使,传播欢乐和友谊。

拜博口腔:强化学术人才建设 推动口腔行业变革

7月26日,由上海市口腔医学会民营口腔医疗专委会主办,上海拜博口腔医院承办的“数字化种植&无牙颌种植即刻负重修复”主题论坛在上海拜博口腔医院成功举行。

IDDC(种植复杂案例诊断设计中心)是拜博集团推出的拳头项目。以中国口腔种植权威周磊教授为学科带头人,IDDC整合拜博口腔医疗集团种植专家、骨干种植医师以及国际优秀医疗资源,连接拜博集团下属各医疗机构,以复杂种植病例的国际国内会诊和诊疗为发力点,形成多基地,大中心的口腔种植临床学科联合体。

秉持“搭建学术与技术分享平台,提升种植牙复杂病例临床诊疗水平”的理念,此

次“数字化种植&无牙颌种植即刻负重修复”主题论坛聚焦种植牙高难度病例的多路径解决方案,通过最新技术结合临床实践,解读复杂病例的发现、诊断和临床新技术的运用,为种植牙及相关学科医生提升临床专业水准提供专业平台。

论坛汇聚了国内外多位顶尖种植专家进行案例分享、心得传授,吸引了来自全国各地近千位口腔种植医生通过线上、线下等多种形式参与。

此次IDDC种植培训进修基地落地上海,是贯彻拜博人才培养计划的重要举措,而这个拥有两千多万人口的国际大都市,也将为拜博乃至整个口腔行业的发展带来无限可能。

微博推出政务微博矩阵升级计划 13家机构首批加入

近日,由人民日报新媒体中心、微博、新浪网联合主办的2017政务V影响力峰会在天津滨海新区举行,来自中央网信办、人民日报、滨海新区和全国各地的政务微博一线运营人员参加了此次峰会。围绕“新标准·新模式·新起点”的主题,会上,人

民日报公布了新版“政务指数”评价体系,微博正式宣布推出“政务微博矩阵升级计划”。该计划旨在推动政务微博运营实效升级,@共青团中央、@中国反邪教、@滨海发布、@成都服务、@湖南公安在线等13家机构首批加入。

南方基金骆帅:看好消费类蓝筹股

日前,南方基金“彩虹之旅”2017年巡讲走进北京,南方优选成长、南方绩优成长等基金基金经理骆帅就下半年投资机会发表了精彩的主题演讲。骆帅表示,在经济短期仍有压力的情况下,市场分化行情仍将持续,但市场风格将更加均衡,中市值绩

优股有望在下半年表现优异,看好消费类蓝筹股。

他表示,随着中报、三季报披露的临近,一些中市值绩优股有望在下半年表现优异,也就意味着市场风格更加均衡,“一九行情”可能向“三七行情”扩散。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com

考生可登录上海市教育考试院官网“上海招考热线”(www.shmeea.edu.cn或www.shmeea.com.cn)查询本科普通批次(含“特殊类型”招生、两次征求志愿)录取结果。市教育考试院表示,从录取结果看,高考综合改革的一系列新政有效扩大了考生的选择范围,实施的以院校专业组为志愿填报和投档录取基本单位、考后出分志愿填报等举措,使得本科线上未被录取考生人数、退档考生人数均创了新低。

目前,本科录取通知书由各招生院校陆续发出,由于路程远近不同和各地录取时间不同,被外省市院校录取考生的通知书可能要晚些时候才能收到。

随着本科批次的录取结束,高职(专科)志愿填报将于8月2日至4日进行。参加本市2017年全国普通高校招生统一文化考试且在本科普通批次录取结束后仍未被录取的考生均可填报高职(专科)志愿。8月2日至8月4日,应届毕业生到所毕业中学,社会考生到报名所在的区招办填报,具体可询毕业中学或区招办。

2017年高职(专科)阶段的主要变化是不分文理,但与本科阶段不同的是该阶段以院校为志愿填报和投档的基本单位,录取时按照高考语、数、外三门科目计入总分,不再看考生“+3”科目成绩。

考生应根据本人实际情况在高职(专科)提前批次、艺术类批次和普通批次中充分酝酿、合理选择心仪志愿。据了解,考生在高职(专科)提前批次中可选择填报2个院校志愿,在艺术类批次中可选择填报4个院校志愿,在普通批次中可选择填报8个院校志愿。每个院校志愿中均可选择填报6个专业志愿,并均须确认

“愿否专业调剂”。

高职(专科)提前批次与高职(专科)艺术类批次不可兼报,无论是否填报均不影响高职(专科)普通批次的填报权益。高职(专科)提前批次与高职(专科)艺术类批次按顺序志愿方式投档。请填报这两个批次的考生尤其要重视按本人实际情况选择第一志愿。同时,高职(专科)普通批次按平行志愿方式投档。

届时,高职(专科)设两条控制线。根据高职(专科)批次招生计划数、报考人数和考生成绩,确定本年度高职(专科)批次录取控制分数线。高职(专科)艺术类专业文化录取控制分数线则根据高职(专科)批次录取控制分数线的70%折算而成。

对此,市教育考试院建议,比较有把握在高职(专科)提前批次或高职(专科)艺术类批次实现录取的考生也不要放弃高职(专科)普通批次志愿。应事先拟好草表,尽可能根据个人兴趣,依序多填志愿、填满志愿(包括院校志愿和专业志愿),并选择“服从专业调剂”。选择高职(专科)普通批次志愿,应遵循“冲一冲,稳一稳,守一守”策略,在符合本人兴趣前提下,适度拉开分差填报院校志愿。

另外,高职(专科)提前批次各校均设面试或体检环节,达到相关要求的合格考生方具填报其志愿的资格。未通过面试或体检的考生不要填报相关志愿。同时建议考生重视高职(专科)各批次中的外省市院校,不要略过不看,不宜轻易放弃。

高职(专科)志愿填报系统开放时间为8月2日上午9:00至8月4日下午14:00,本市应届高中毕业生由学籍所在中学统一安排;非本市应届高中毕业生由报名所在区招办统一安排。

共青团上海盐商集团委员会成立

青年报记者 陈晓颖

本报讯 日前,作为非公有制企业的上海盐商集团成立了团委。记者从共青团上海盐商集团有限公司第一次团员大会上了解到,此次团委的成立是上海市非公团建工作的一次创新。

据悉,上海盐商集团有限公司现有员工1092名,资产规模超过百亿。新成立的上海盐商集团团委是上海市独具特色的非公企业团组织,共有团员273名,青年602名,下辖五个团支部。

在第一次集团团员大会上,团员选举产生了盐商集团第一届团委委员及领导班子。记者从会上得知,此次集团团委的成立不仅为集团广大团员青年在企业发展和社会建设中提供了新的平台和动力,也提供了非公企业团委的建设示范。

据悉,该集团自成立后,重视党团工作建设。在集团成立一年后便成立了团支部。2014年3月,盐商集团和共青团上海市委、上海青年创业就业基金会合作成立了“梦想创业”专项基金。2014年7月,盐商集团“青年之家”正式对外营业。上海盐商集团与共青团中央合作的首届“盐商杯”中国青年创新创业大赛在北京启动,并和共青团中央、中国青年创业就业基金会一起发起成立了“中国梦·青春创业”专项基金。从2014年起,上海盐商集团连续4年冠名共青团中央“创青春”中国青年创新创业大赛。

上海盐商集团团委工作人员介绍说,下一步,盐商集团团委将在集团党委和上级团组织的领导下,围绕企业中心工作,服务团员青年,号召广大青年员工为企业发展贡献青春力量。